

自治区政协召开知情明政吹风会 李秀领出席

本报6月25日讯 (记者 郭俊)6月25日下午,自治区政协召开2021年第二次知情明政吹风会。

自治区政协党组书记、主席李秀领出席吹风会。自治区副主席黄志强通报自治区对外开放情况。自治区政协副主席罗志虎主持吹风会,自治区政协副主席张华、欧阳晓晖出席。

黄志强从“十三五”期间对外开放工作成效、新形势下对外开放工作面临的挑战、不断构建高水平对外开放新格局3个方面,全面介绍了自治区推进对外开放工作情况,客观总结了我区对外开放工作成效,分析了有待加强的薄弱环节,通报了下一步工作部署和措施,为与会人员完整准确理解和贯彻习近平

总书记关于内蒙古重要讲话重要指示批示精神,推进内蒙古深度融入双循环发展格局,进一步加强和改进对开放工作提供了有益指导。

中国农业大学重阳金融研究院执行院长王文以《深化双循环格局下的对外开放——新形势下中国发展的思考与对内蒙古的建议》为题作专题讲座。王文紧密结合国际国内形势,从后疫情时代加速百年变局、“一带一路”逆势增长与内蒙古发展、“双循环格局”加速形成与内蒙古发展等方面,全面系统地解读了深化双循环格局下的对外开放工作,为政协委员更有针对性地履职建言给予了启迪和帮助。

此次吹风会通过政协云联通盟市、旗县(市、区)政协。

关于对拟任干部进行公示的公告

经自治区党委研究,决定对以下12名拟任干部进行公示。

一、公示名单

云一龙,1963年11月生,蒙古族,北京大学大学学历,中共党员,现任呼伦贝尔市委常委、市纪律检查委员会书记,监察委员会主任,拟任自治区党委巡视机构正职;

齐秀丽,女,1976年12月生,内蒙古大学大学学历,工商管理硕士,中共党员,现任内蒙古银行股份有限公司呼和浩特分行党委书记、行长,拟提名为地级市政府副职人选;

曹金山,1973年5月生,蒙古族,日本北海道农学院大学研究生学历,兽医学博士,教授,民革党员,现任内蒙古农业大学兽医学院常务副院长(正处级),拟提名为地级市政府副职人选;

缪增位,1976年2月生,江西师范大学大学学历,文学硕士,中共党员,现任自治区区域经济合作局综合协调处处长,拟提名为地级市政府副职人选;

牛文俊,1978年11月生,南开大学研究生学历,经济学博士,高级经济师,中共党员,现任内蒙古国有资产运营有限公司党总支书记、总经理,董事,拟提名为地级市政府副职人选;

李靖婧,女,1975年4月生,内蒙古大学大学学历,公共管理硕士,副研究员,民建会员,现任自治区发展和改革委员会国民经济综合处处长,拟提名为地级市政府副职人选;

曹志,1983年5月生,蒙古族,东北财经大学研究生学历,法律硕士,经济师,中共党员,现任华宸信托有限责任公司党委委员、副总经理,拟提名为地级市政府副职人选;

孔繁飞,1980年10月生,内蒙古工业大学大学学历,工程硕士,高级政工师,中共党员,现任巴彦淖尔市电业

局党委副书记、局长,拟提名为地级市政府副职人选;

刘超,1970年10月生,满族,中央党校研究生学历,三级律师,中共党员,现任察哈尔右翼中旗旗委一级调研员,拟提名为地级市政府副职人选;

乔毓,1973年12月生,内蒙古工业大学大学学历,工程硕士,工程师,农工党党员,现任自治区能源局煤炭运行处处长,拟提名为地级市政府副职人选;

王三石,1974年8月生,内蒙古大学大学学历,管理学硕士,中共党员,现任内蒙古金融资产管理有限公司党委副书记、董事、工会主席,拟任盟委班子副职;

刘国明,1973年7月生,中国政法大学大学学历,中共党员,现任通辽市公安局党委副书记、副局长(正处级)、一级高级警长,拟提名为盟行署副职人选。

二、公示时间

公示时间从2021年6月26日至2021年7月2日。

三、受理方式

单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映上述公示对象的有关情况和问题。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时提供有关线索,以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息,我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务,及时反馈核实情况。

公示办公室设在内蒙古党政机关办公楼401房间。

受理时间:工作日

上午 9:00—12:00

下午 13:30—17:00

受理电话:(0471)12380

特此公告

内蒙古自治区党委组织部
2021年6月25日

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 努力夺取新时代草原禁毒人民战争新胜利

自治区副主席、禁毒委主任 衡晓帆

治任务抓好,切实做好长期斗争准备,坚持扬优势、固根基、补短板、强弱项,加强党的领导,完善治理体系,广泛发动群众,为经济社会高质量发展创造安全稳定环境,以优异的成绩庆祝建党100周年。

坚持依法严打方针不动摇

始终保持对毒品犯罪“零容忍”

毒品犯罪是严重刑事犯罪,必须出重拳、下重手,依法从重从快严厉打击。毒品侵害人的健康、销蚀人的意志、毁灭人的生活,消耗社会财富、毒化社会风气、污染社会环境,是很多违法犯罪和社会问题的根源。必须紧紧围绕人民群众反映强烈的突出毒品问题,以最坚决的态度、最铁腕的措施、最严厉的行动厉行禁毒扫毒,起底式、立体化严打毒品犯罪,最大限度减少毒品来源、毒品需求、毒品危害,确保实现“对吸毒人员管得住、对毒品犯罪打得狠、对社会治安控得牢”工作目标。

迈步新征程,我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确对标党中央对内蒙古“祖国北疆安全稳定屏障”,我国北方重要的生态安全屏障”定位,以“两个维护”的政治自觉和“两个屏障”忠诚卫士的政治担当,堵住毒品泛滥的源头,铲除毒品滋生的土壤,斩断毒品输送的渠道,控制毒品影响的群体,消除毒品带来的危害,加快构建与社会治理体系和治理能力相适应的毒品治理体系,不断夺取新时代草原禁毒人民战争新胜利。

坚持以习近平总书记重要指示精神为统领

进一步增强做好禁毒工作的责任感使命感

习近平总书记对禁毒工作作出重要指示,科学阐释了治理毒品问题的一系列重大理论和现实问题,充分表明了党和国家厉行禁毒的鲜明态度和坚定决心,为我们做好新时代禁毒工作提供了根本遵循。

由于国际毒潮泛滥态势,我区和全国形势一样,境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交织的特点明显,网上毒品交易链条隐蔽,发现和查控难度明显增加,农牧林区存在罂粟零星种植现象,中西部盟市吸食安纳咖陋习仍较为严重,吸毒人员实施盗抢骗犯罪较为突出,禁毒工作仍面临许多新的风险挑战。我们必须深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,清醒认识当前毒品形势的严峻性、复杂性,进一步增强开展禁毒斗争的使命感、紧迫感,以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,把禁毒工作作为重大政

策任务抓好,切实做好长期斗争准备,坚持扬优势、固根基、补短板、强弱项,加强党的领导,完善治理体系,广泛发动群众,为经济社会高质量发展创造安全稳定环境,以优异的成绩庆祝建党100周年。

治任务抓好,切实做好长期斗争准备,坚持扬优势、固根基、补短板、强弱项,加强党的领导,完善治理体系,广泛发动群众,为经济社会高质量发展创造安全稳定环境,以优异的成绩庆祝建党100周年。

坚持科技赋能和机制创新并重

不断提升禁毒工作能力水平

加强新时代禁毒工作,必须统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段,综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,紧扣减少毒品滥用、切断毒品供应、萎缩毒品市场的自治区禁毒工作要求,深化毒品治理,全面提升毒品治理能力和水平。

要建立预防宣传体系。将预防置于禁毒工作的基础性、根本性地位,创新发展“禁毒乌兰牧骑”“禁毒疆万里行”“禁毒草原列车”禁毒品牌,推进传统媒体、新兴媒体和禁毒专业媒体融合发展,实现对不同人群的精准预防、科学预防。要建立精准打击体系。

坚不可摧的精神力量

8年,近1亿人脱贫,世界上没有哪一个国家能在这么短的时间做到;千百年来的绝对贫困,在我们这一代人手里历史性地得到解决。

激荡人心的伟大创举,树起一座新的精神丰碑。

回望来路,中国共产党自诞生起,就义无反顾地把人民写在旗帜上、融入血液中、刻进气质里。

“共产党并不曾使用什么魔术,他们只不过知道人民所渴望的改变。”70余年前,美国记者白修德和贾安娜在中国的《惊雷》一书中感言。

历史从来不是孤立的。抚触铭刻于心的红色印记,我们更加感知到中国共产党一脉相承的气质密码。

——漫漫长夜,要克服多少艰难险恶才能看得见熊熊火光?为真理而献身,充满着苦难和辉煌。

长征,一场“无与伦比的史诗般远征”。

穿越重重火线,跨越滔滔江河,攀过20多座海拔4000米以上的雪山,难以置信地穿过“死亡草地”……

常有外国学者在研究中国近代史时发出疑问:是什么不可思议的力量,使他们置生死于不顾,跟随那面红旗一路前行?

船的力量在帆上,人的力量在心上。

这是一次唤醒民众的伟大远征,是中国共产党理想的胜利、信念的胜利,是与民同苦、为民而战的胜利。

1934年11月,途经湖南省汝城县沙洲村的3名女红军借宿徐解秀家中。临走时,怕徐解秀母子寒冬难熬,她们把自己仅有的一床被子剪成两半,一半留在了村里。

什么是共产党?共产党就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓的人。

——艰险征途,要挺起怎样的脊梁才能换得来日月新天?为理想而奋斗,充满着曲折和胜利。

双手、钢钎、铁锤、炸药,10年寒暑,一条令人咋舌的“人工天河”,横贯在悬崖峭壁之上。

英雄的红旗渠——踏平1250个山头,钻透211个隧洞,修通1500公里的生命长渠……

绵延不绝的精神纽带,连接起中国的昨天与今天。

树,在塞罕坝是最平常的东西,也曾是最稀罕的东西。

三代人,55年,在“黄沙遮天日,飞鸟无栖树”的荒漠沙地上,塞罕坝人听从党的召唤,誓将荒漠变绿洲。

“种子”伴随着“一棵树”,长成了一片海”。

——危急时刻,要拥有怎样的忠诚才能得起死生相依?为人民而拼搏,充满着付出和收获。

“谁先上?”“我先上!”

1998年夏,特大洪水肆虐半个中国。千钧一发的危急关头,长江大堤上处处是这样响亮的回答!

36万兵力、800多万干部群众,30米一名干部,10米一名党员,共同谱写出一幅感天动地的“战洪图”。

中各族同胞手足相亲、守望相助;一幅是1959年9月26日包钢一号高炉炼出的第一炉铁水,结束了内蒙古寸铁不产的历史。这些生动的图片、珍贵的实物、翔实的资料,让我们再一次深刻感受到内蒙古各族干部群众听党话、感党恩、跟党走的坚定信念。

目前,中国共产党历史展览馆正在安排专场参观,将在7月1日后适时对公众开放。



回望百年党史 建功禁毒事业

6月25日,呼伦贝尔市和海拉尔区两级禁毒办联合举办了“回望百年党史,建功禁毒事业”主题禁毒宣传活动,主办方通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传册以及现场讲解等方式直观形象地向群众宣传毒品的危害及禁毒知识,号召并动员广大群众了解、支持、参与禁毒防毒斗争。

本报记者 马建荃 摄

这份报纸值得珍藏,送你!

100版的《内蒙古日报》你见过吗?

热烈庆祝中国共产党成立100周年,7月1日当天,《内蒙古日报》(汉文版)推出“永远跟党走——热烈庆祝中国共产党成立100周年”100版特别报道,《内蒙古日报》(蒙文版)同步推出40版特别报道。重磅磅礴!看点肯定不少。

这是一份蕴含红色记忆的报纸,带你重温党的一大到党的十九大的历史瞬间;这是一份蕴含内蒙

古发展密码的报纸,带你重温内蒙古的发展历程、成就亮点;这是一份饱含温度的报纸,经济、社会、民生、讲故事、说变化,你总能从中找见经受过的变化……

想收藏这份报纸吗?机会来了!致电内蒙古日报社全媒体服务中心,留下你的详细信息,我们将免费给你邮寄到家。

联系人电话:

贾女士:13500614928

张女士:13704788840

■上接第1版 比如第一本中文版《共产党宣言》、被编为0001号的李大钊英勇就义的绞刑架、开国大典上升起的第一面五星红旗……可以说,展览馆里每一件展品的背后,都是一段刻骨铭心、难以忘却的红色记忆。

在展览馆中,不少内蒙古元素也备受关注:内蒙

兴安岭湿地、乌兰牧骑演员为群众表演节目、武川县老人领到养老金、西乌珠穆沁旗幼儿园里的孩子们们在做游戏……

在见证“三千孤儿入内蒙”和“齐心协力建包钢”这两段历史佳话的图片前,不少媒体记者驻足观看,轻声交流。这两幅图片,一幅是“草原母亲”张凤仙夫妇和6

个孩子及家人的全家福,生动诠释了在中华民族大家庭

中各族同胞手足相亲、守望相助;一幅是1959年9月26日包钢一号高炉炼出的第一炉铁水,结束了内蒙古寸铁不产的历史。这些生动的图片、珍贵的实物、翔实的资料,让我们再一次深刻感受到内蒙古各族干部群众听党话、感党恩、跟党走的坚定信念。

目前,中国共产党历史展览馆正在安排专场参观,将在7月1日后适时对公众开放。

中各族同胞手足相亲、守望相助;一幅是1959年9月26日包钢一号高炉炼出的第一炉铁水,结束了内蒙古寸铁不产的历史。这些生动的图片、珍贵的实物、翔实的资料,让我们再一次深刻感受到内蒙古各族干部群众听党话、感党恩、跟党走的坚定信念。

目前,中国共产党历史展览馆正在安排专场参观,将在7月1日后适时对公众开放。